

1890  
HUSZONNEGYEDIK ÉVFOLYAM.  
276. SZÁM.  
BUDAPEST, KEDD, OKTÓBER 7.  
KIADÓHIVATAL:  
BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. sz.  
HIRDETÉSEK ÉS NYILTTÉRBE  
VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEVE A KIADÓHIVATAL  
PÁRISEAN (Főpályaudvar mellett):  
John F. Jones & Co. 31. biz. Főpályaudvar mellett.  
Frankfurt-on-M. 1. Danks G. L. és Társa.  
Breslau: Danneberg I., I. Kumpfgasse Nr. 7.  
Messe Hof Hof-Straße Nr. 2.  
Hamburg: Danneberg I., Wallstraße Nr. 1.  
Oppeln: A. Stübgen Nr. 2.  
Schlesien: Frank I., Wallstraße Nr. 14.  
Breslau: A. L. Wollweber Nr. 23.  
Duker Miksa, I. Riemergasse Nr. 15.  
és valamennyi hírdetői irodája.

**1890 HUSZONNEGYEDIK ÉVFOLYAM.**  
**276. SZÁM.**  
**BUDAPEST, KEDD, OKTÓBER 7.**  
**EGYETÉRTÉS.**  
KIADÓHIVATAL:  
BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. sz.  
HIRDETÉSEK ÉS NYILTTÉRBE  
VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEVE A KIADÓHIVATAL  
PÁRISEAN (Főpályaudvar mellett):  
John F. Jones & Co. 31. biz. Főpályaudvar mellett.  
Frankfurt-on-M. 1. Danks G. L. és Társa.  
Breslau: Danneberg I., I. Kumpfgasse Nr. 7.  
Messe Hof Hof-Straße Nr. 2.  
Hamburg: Danneberg I., Wallstraße Nr. 1.  
Oppeln: A. Stübgen Nr. 2.  
Schlesien: Frank I., Wallstraße Nr. 14.  
Breslau: A. L. Wollweber Nr. 23.  
Duker Miksa, I. Riemergasse Nr. 15.  
és valamennyi hírdetői irodája.

# EGYETÉRTÉS.

### A vértanuk ünneplése.

Egyház nem dekretálta, törvényhozás nem tette ünneppé október 10. hatodikát, és még is azzá lett. A magyar nemzet ünnepevé. Magától lett azzá, az önkénytelen érzelmeknek természetes harmonijából, mely érzelmek egyszerre támadnak millió szívekben s egyszerre, egyenlően készülik azok dobogásait.

Nagy vigasztalás rejlik az érzelmeknek ilyen önkényt nyilatkozó manifestációjában. Senki nem kérdi a másikatól, mit gondolt, mit érez? mindenki csupán a saját lelkének sugallatát követi s egyszerre azt látja, hogy az nem csak az ő lelkének volt titkos sugallata, hanem sokaké, mindenké, az egész nemzeté. Tehát lehetnek még, tehát vannak még eszmék és érzelmek, a melyekben mindnyájan egyesülhetünk.

Tizenhárom tábornok, a ki nem tönk egyebet, mint hogy védelmére kelt hazájának, tehát olyannak, a mi mindenütt kerék e világon a legfényesebb erény számba megy, megfosztatik életétől, kilenc közülök az erőszakos halálnak oly nemével, mely közfelfogás szerint az erkölcsi kivégzés tényletét is magában foglalja. Ezt akarja rájuk mérni a győztes hatalom.

Ki meri a mai nap után még azt mondani, hogy a végrehajtott halálos ítéletek többé meg nem appellálhatók? A mint föltámadhattak s a nemzet további életében tevékeny részt vehettek azok, kiknek nem sikerült nyakába keríteni a hóhérfőlelet, de nekik ott csüggött a bitón s az ítéletnek erkölcsi megsemmisítő része rajtuk tényleg végrehajtva lett: azoképpen föltámadt, föl kellett támadni azokban, a kik Aradon testileg kivégeztettek, mindenek, a mi bennök, életükben, cselekedeteikben eszméi, isteni, igazi volt.

Mert igazságtalan ítéletek nem nyerne, nem nyerhetnek szentesítést a történelem előtt. Az aradi vértanukon végrehajtott ítéletnél pedig, melyet vak düh és nemtelen boszu sugalt, nem hoztak még igazságtalanabb ítéletet soha. Az erkölcsi világ rendje, mely nem paragrafusokhoz alkalmazódik, sőt azokat kényszeríti, hogy azok alkalmazkodjanak, nem tűrhetette meg az égrekiáltó igaztalanságot s megkövetelte, hogy reparáltsanak, mert az erkölcsi világ egyensúlyát ily szentségtelen kézzel megzavarni még a dühöngő örület pillanataiban sem szabad.

### A vértanuk emléke.

Az első monumentális szobor az országban, mely elvont eszmét s nem karaktert magyaráz. Ahogy ma előttünk a lepel a vértanuk emlékeiről alahullt s az első benyomás varázsa átstínik, önkéntlenül fölmerül emlékeztetünkben a hazai, első sorban a fővárosi szobrok képe. Ep oly önkéntelenül kerestük a hasonlatokat a hazai plasztika változatos küzdelmében. A végeredmény, melyre a gyors látogatás közben eljutottunk, az, hogy plasztikai halad s hogy ma Aradon nemcsak a hofi kegyelet ily ünnepe, de egyúttal ábrázoló művészetünk is.

A vértanuk szobra a kezesség, hogy ki tudunk már eszmét fejteni az azt hordozó nagy egének képe nélkül; hogy kitudjuk úgy fejteni az eszmét, hogy a klasszikus kor elcséppelt szimbolizmusait kelte használjuk. A plasztika fő elve: hogy a test mozgásában lélek beszéljen hozzánk s úgy beszéljen hozzánk a lélek, hogy a gondolatok egész rajza, az egymásra csapódó indulatok hullámait éreztesse velünk, összes hazai szobraink közt a vértanuk szobrának lelt legbelső kifejezése. Csakis az elvont eszme, a valódi művészet e magas tündökölő csillaga alkalmas arra, hogy a hivatott művész keze alatt zavartalan alkotás tárgyává váljék. Szerencsére s Zala szerencsésére a zavartalan hatás a vértanuk szobrát környező roppant tömegben előállt, mint valami dejes fluidum szaladt át, a szobor megpillantásakor a közönségben a hőseit megköszönő nemzet kegyelmes gondolata. Egy pillanatra áhítat fogta el a tömeget, hogy a második pillanatban riadó tapsokban törjön ki.

s milliányi halk sohaj repült ma Arad felé, áldani a vértanuk emléket, hódolni a magasztos eszmének, mely halálukat megszentelte s nekik az örök dicsőség életét adta. Még a Visztula mellől is eljöttek a régi hű bajtársak, sőt elhozták koszorúkat azok is, a kiket ellenségéggé tön a fondor armány küzdelmeik idején.

Annál szomorubb, annál megszügyenítőbb, hogy ezen az ünnepen, a melytől semmi sem állt távolabb, mint az, hogy demonstratív jelleggel legyen, a hivatalos Magyarország látogatásával tüntetett. Az országgyűlésnek, nagy kegyesen, nem gördítettek szándékába akadályt, hogy koszorúját, ő, a nemzet egészének alkotmányát s törvény szerinti képviselője, a vértanuk szobrának talapzatához letegyje. De kikötötték, hogy ez ne történjék tüntető módon s azért már az szóba sem hozható, hogy az országgyűlés mind a két házának küldöttsége ott legyen, sőt utólag jónak találták elejteni azt a gondolatot is, mely oly természetesnek látszott, hogy legalább a képviselőház elnöke rója le a hála és elismerés adóját azzal, hogy az emléklábaihoz személyesen teszi le a koszorút.

Micsoda alkalom volt ez ismét befejezni és megkoronázni az engesztelésnek azt a nagy munkáját, melyen a negyvenéves évvel ezelőtti történet után is még mindnyájunknak dolgozni oly szent kötelesség. De mindenekelőtt a kormányának, mely arra van hivatva, hogy a nemzet és király szíveinek dobbanását közvetítse. Megfogja-e bocsátani valamikor e rövidlábú kormányának a nemzet géniuszát, hogy ez alkalmat elmulasztotta? megbocsáthatja-e maga a dinasztia, ha érdekeinek tisztá belátását meghozza a történelem logikája?

Ügyetlen loyalkodással ritkán sértették meg az igaz loyaltást, mint ez alkalmat. Hát azt követeli a király iránti igaz hűség, hogy érzelmeit eltitkolja a nemzet, hogy más mutasson, mint a mi szívét eltölti? Avagy sérthetne bárkit is az, hogy ez a nemzet halás tud lenni azok iránt, kik mindenöket neki áldozták s hogy halálat nem titkolja el, hanem annak a legméltóbb, a leggyöngédebb módon ad kifejezést?

Tiszteletlen fölvetés az, mintha az aradi emlékszóbor fölállítása, az általa dicsőített hősk emlékeinek ilyen ünneplés rosz vért szülhetett volna oda fönn. Andrassy Gyula gróf, a ki miniszterelnök korában a magyar honvédséget új életre hívta, a ki a királynak azt a tanácsot adta, hogy a koronázási ajándékot a régi honvédeknek adja át, a ki az aradi vértanukhoz jóval többé tanítványban, de maga előtt lassú szüntelen öket. Széchenyi nagy lelke kísért, mindenki tudja, a Vaskapu robbanásában, s a nemzet mégis parancsológó kívánta, hogy ne csak szemle éreztessék velünk gondviselő erejét, de maga jelenjen meg előttünk a plasztika művészen.

Aztán a nagyok individualitása nem olyan, hogy mintajók után egy seregét gyártana a szüntelen alkotó természet. A nemzet nagyainak mintáit nem őrizte meg az alkotó, másolatok gyártására. A minta őszentört s a művészek válik feladatává, hogy ezt a mintát azzal az alkotó erővel, melyet maga is az őserő forrásából merített, még egyszer, egy példányban megcsinálja. A művész keze alól kikerült e minták a karakter szobrok. S többé-kevésbé ily sikerült karakter-szobrok díszítik a főváros egy-kezt közterét.

Lehetett volna-e hat karakter szobrot csinálni az október hatodiká aloidzatokat? Egész kalváriát kellett volna fölállítani! Kalváriát a katonáknak? Kalváriát azoknak, a kik közt nincs hely a vezér számára. Hajh, az a tragikum október hatodikának, hogy az egykori vezért, az élet, az buktatta meg a mi halottaikat, a tizenhármát, ma megdicsőítene! Aztán az október hatodikai változó lett igazságtalan, nemtelen, becselten tett volt. Vajon lehetett-e a művészeknek e tetteit realizitikus durvaságában feldolgozni a nélkül, hogy maga ellen ki ne hívja a plasztika legsarkalatosabb törvényeit. A művészet minden ága közt az egy szobrászat, pláne a monumentális szobrászat az, mely a történelmi idegenkedik. Magát az üdvözítőt, az üdvözítőnek a kalvária végtelen sorozatát átélő szenvedéseit tizenkilenc század éget-földet összeolvastó hitrendszerevel tudjuk csak áhítattal szemlélni. De meg a mindent kiengesztelő hivatott hitrendszere sem sikerült rávenni egy valóban nagy szobrászra sem, hogy a kalvária rémjelentéit faragja ki. Ennek oka, hogy a plasztikának csupán egy föltétele alatt van jogosultsága, az alatt a föltétel alatt tudniillik, ha a szepet, a fonségést magyarázza. S magyarázhatta-e másként a fonségést a hivatott szobrász, az október hatodiká alkalmával, mint úgy, hogy megragadja azt a közzésmét, mely tölténelmünk legvalóságosabb korszakát díteté, s ezt a közzésmét magyarázza?

kal egy napon kivégzett első magyar miniszterelnök, gróf Bathányi Lajos hamvai-nak átszállításánál miniszterházaival együtt megjelent: nem így értelmezte az igaz loyaltást s nem így munkált az engesztelés műven. Nem tartá tévedésben a nemzet érzelmei fölül a királyt, de föltárta előtte leplezetlenül s bizony azért nem veszté el kegyét, sőt megszilárdította, mert férfiúnak, mert őszintének bizonyult s megmutatta, hogy az uralkodóhoz való hűség a nemzet legszelebb érzelmeinek megtagadását nem követeli.

A mai kormány az aradi napról most nem tév tudomást. Elmaradt az ünnepről, pedig éppen megjelenése mutatta volna meg legvilágosabban, hogy nincs demonstratív színezet. Még a honvédelmi miniszterium sem képviselte magát az első honvédtábornokok ünnepe, a kik nélkül pedig ma nem is léteznék.

S a mi példa adatot ott fölül, hűségese követtek az alantabbak. Az ország törvényhatóságai közül csak a közeli környékiek voltak képviselve. Hiányzott az országos hivatalok és hiányzott a fopapság, az arisztokraczia.

Restelkedve jegezzük föl mindezt és sokat adnánk érte, ha elműnk fölünk egy olyan tény előtt, mely bizony nem növeli önzertünket önmagunk, nem becsültünket a külföld s nem tekintélyünket a korona előtt. De szomorú tény, melyet konstatacióval hagyni nem szabad.

Söt most kell rámutatni és figyelmeztetni, a mikor e kárhözatos jelenség először jelentkezik szembeötölő módon. Ha elhallgatjuk, ha észrevétlen hagyjuk, oda jutunk, a hová az oroszok, hogy lesz egy hivatalos és nem hivatalos Magyarország, mely kétféleképpen, eltérőleg, talán végre eltereltesen gondolkodik, érez és cselekszik; mely egymástól mindinkább idegen s azon munkál, hogy kettejük közt az elválasztó mélység minél nagyobb legyen. Eljutunk oda, hogy férfias őszinteségünk iránt elvész a bizalom oda fönn, a hol nagyon jól tudják, hogy e közt és a hunyászok szervilizmus értéke között mi a különbség. S a külföld bámulva fogja kérdeni, hogy hová lett az a Magyarország, mely nemzeti külön jellegére olyan sokat adott a legnehezebb viszontagságok között is s most annyi bátorsága nincs, hogy meg merje áldani legjobb fiainak hamvait.

Nem így szeretünk volna írni az aradi napról. Tudjuk, hogy a kegyetes halának ahhoz a szép összhangjához, melyet a nemzet ma tanusított, rikitóan dissonans egy hang ez. De a mit a kormány s utána

és Nagy Sándorné, a melyedésben két fölül: Lázár és Kiss Ernő. A délre fordult hátsó oldalon Pótenberger, Lahner, Dessewffy; a melyedésben két fölül: Vécsey gróf és Schweidit. A keleti talapat homlokán Knezhich és Aulich; a nyugati talapat homlokán Leiningen és Török domborműve. A másik láb magas, erőteljes vonásokkal dolgozott medaillonok az egyedüli történelmi emlékek a szobron. E tizenhárom medaillon kivételével, a szobron minden, tehát az egész műalkotás, az eszmét magyarázza.

### Október hatodika.

Budapesten.

Ugyanabban az órában, a mikor az aradi minoriták templomában az ünnepléses isteni tiszteletre egybegyűltek Arad város ünneplője, a budapesti ferenczrendiek templomában is megszólalt az orgona, a szelid bánat hangjaival emlékeztetve azokra, a kik 1849. október hatodikán a nemzetért adták életüket. Sokan voltak a templomban, mint mindenkor a nemzeti ünnepe élelemelő napján. Elfoglalta a padsorok, szülője a templom s minden szem a templom hajójában egy gyertyasorok közt felállított magas gyászavatalára irányozva, melyen ott deszele elől a magyar cizmer, ott fénylik a tokjával kirizelt feketett hönved kard s legfölül a megváltás szimboluma, a fészület.

A föltár közelében fekete gyász borítja a falakat s szemben az ajtóskodókkal és fekete alapról csillogó és az oltárképet borító fehér kereszt. A ravatal előtt fekete lobogót tart egy ifjú s a ravatalat az egyetem vagy kétszáz hallgatója állja körül. A pad-sorokat legelől női közönség foglalja el. De hiányzik a Damjanich övezetének gyászba borult alakja. Minden eszében itt szokta ö vértanú férjének és dicső társainak emléket megünnepelni, de most az aradi minorita templom föltárá mellett zokogja el bánatát.

Az országos honvédegyelet biztoságának főbb emberei Aradon vannak s most Szijjártó József, Gál Ernő és Igldy Kálmán helyettesítik őket Budapesten. A mellékhajót foglalják el a honvédmenedékház tagjai, Cserey ezredes parancsnokkal az élükön. Szemben velük serdülő lények népes csoportja hallgatja a gyászmisést. Növendékei a magyar gazda asszonyok árvaházának, mely Damjaniché tiszteletű elnöke gyánadt. A budapesti 48-as agghar-csokos egyetemenek tagjai, a katolikus legényegylet küldöttsége, sok negyvenéveses honvéd és a főváros társadalmanak sok kiváló tagja vett közülök részt a gyászünnepélyen.

Az ajtósságok reggel 9 órakor kezdődtek a templomban, a mikor a templom jobboldali mellékoltárára Kísfaludy Nándor, a Ludovica-akadémia lelkészé mondott gyászmisést Bathányi Lajos gróf lelki üdvösségéért. Tíz órakor vette kezdetét az aradi vértanukért mondott gyásztisztelet s tartott 11 óráig. A gyászmisést Badin Sándor ferenczrendi házfőnök szolgáltatta két szerzetes társa és egy fővárosi hitoktóber segédlete mellett. Szertartás közben a közönség a szokásos köznékek énekelte s az orgona-kíséretet Szauner Károly karnagy szolgáltatta hozzá.

Mikor a gyászmise véget ért, az egyetemi ifjúság testületileg, gyászlobogója alatt vonult ki a templomból. A ferenczlek terén megállapodott az ifjak lelkes csoportja s ünnepes komolysággal énekelte a Kossuth-indult és a Szózatot. Aztán egy tömegben vonult végig az egyetem-utczán az egyetem-térig, utközben folyton a Kossuth-indult énekelve s megállapodott az egyetem épülete előtt, hol a Himnusz énekelte el. Aztán szétszórtak az ifjak.

A kegyes-tanító-rendiek budapesti főgimnáziumában ma reggel fél 8 órakor szintén ünnepléses gyászmisést tartottak a tizenhárom aradi vértanú

lenségben koronázta fejét, a melyet könyved mozdulatlan hátrazogott. E mozdulatlan meg nyilt, barátságos tekintetével s csaknem fértalan egyenes tartásával és bátor keznyújtásával akár ferihuruba öltözött fiatal embernek is levált volna, ha igazi női természetnek finom körvonalai nem lettek volna olyan szembeötölő.

Esden trefásan azt felelte, hogy ez a kérdés egyiránt sértő az ő eszére és szívére nézve. Ezen aztán nevettek s az új vendég a társaság többi tagjaival együtt a ház felé tartott.

— Jó hírt hozok önnek, Miss Pharr, mondá Esden. — Előfutárja vagyok az ön fényképező készülékének, mely mindjárt a kapu elé ragadtatással. — Oh! kiáltott föl a legnagyobb elragadtatással Miss Pharr, s minden további szó nélkül sietett a kapu felé.

Esden szintén megfordult s lassú léptekkel ment utána.

— Igazán edeg takaros, mondá magában, — és kedves modora van. Reményem, hogy a checkes könyvvel ép ily kedvesen fogja magát viselni. Meg lehet róla győződve, Miss Pharr, hogy minden tölem telhető meg fogok tenni, hogy kegyet megnyerjem! Igazán mondom, tavaly korántsem volt ilyen csinos.

Egészen elfeledte, hogy «tavaly» a miss Pharr vagonja jelentékenyen kisebb volt, s hogy akkor ennélfogva nem volt oka arra, hogy őt ily mértékben csodálja.

— Ót perczel utóbb az ebédől tele volt szélmet-szett madzagdarabokkal és csomagoló papírossal, s minden egyes tárgyat, melyet miss Pharr kibontott, az egész társaság a maga nemében nagyzenésnek vallott. Mikor aztán meghunthát az étkészítő jelző harangot, a cseledeknek ugyancsak szorgos dolga volt, míg a termet rendezhették.

A társaság, Esden kivételével, átöltözni sietett. A háziasszony meg néhány pillanattal együtt maradt vele.

— Miss Pharr mellé foglak ültetni, kedves öcsém, mondá bizalmas hangon. — Különbös is tudod, hogy mi véleményem ebben a dologban. A penzről nem is szólva, Miss Pharr nagyon kedves teremtés s voltaképpen nagymis jó a te számodra.

— En a legszófogadabb unokács vagyok, kedves nemém, viszonza Esden.

— Nagyon eszes és csinos fiu vagy, viszonza a nagynén, — de attól felek, ép olyan istentelen vagy, mint apad volt. Most megm átolkozodni.

— Kedves nemém, nagy bünt kell megvallanom. En már megebedeltem, s lehetetlen átoltoznom, mert a holimait még nem hozták el a vasutról.

— De azért mégis asztalhoz kell ülöd, hogy bennünket mulattass. Elfelelted tudtadra a mi, hogy a régi szobrában most Miss Pharr lakik. A két szobát fogod kapni, a folyosó tulsó végén. Esden fölkiérté nagynénjét a szobája s'rajgáig,

### VESEDELMES SZERSZÁM.

— REGÉNY. —  
Irtá: D. CH. és H. MURRAY.  
— Emlékszik még rá, Mr. Esden? Skótos hangletéssel beszélt és arczán a tisztá szót, hóhérfé szín ragyogott. Szépnek alig lehetett volna őt mondani, de vonásában első pillantásra is valami kedveset, lebilincselőt látott az ember. Nyílt, becsület, szürke szem volt s fömött aranybarna haja, mely e pillanatban festői rend-







**OK.**  
— okt. 6.  
regy törvényel kiköszörött az országban a szászok által elkövetett atrocitások emlékeztetője. Kálmány gróf Albert szász londoni lord-ambasádé. — a Rökus-ágról és át-

— **Az egyházi szentörönelmi előadás** a budavári helyorségi templomban október 16-ára halasztották. Az előadónok zenevezetői Baróthy Jenőné úr. Kárfy Ilona, kit a zenevezetők hangversenyéből ismert a közönség szép és iskolázott hangjáról.

— **Az özi meeting** holnapi hatodik napja rendkívül érdekesnek ígérkezik. Három nagy díj dol el egymástán, azaz, hogy az egyik az 5000 arany frankos államdíj 2800 méterre máris eldőlt, mert erre a nagy versenyre nem történt több nevezés, csak egy. A budapesti gyepen talán még sohasem volt a példa, hogy csak egy nevezett fő szerepelt volna a programban, s így Trudom, ez az egyetlen nevezett, már verseny előtt is megnyerte a díjat. Még érdekesebb komplikálja ezt a sportaritást az a körülmény, hogy Trudom az előzetes 7000 forintos nemzetközi díjra is nevezve van, s minapi szép futása után ítélté nagyon könnyen megeshetik, hogy ezt a díjat, ha fut érte el is nyeri. Így aztán megeshetik, hogy Trudom közvetlen egymástán két nagy díjat nyer, 2800 méterre pályán. A nemzetközi díjért való verseny még érdekesebb teszi, hogy német fő, még pedig körülbelül a legjobbnémet háromrészes: Nickel is futni fog. Még nagyérdéki versenynek ígérkezik a kétvételes államdíj is, 950 méterre. — Jelöltjeink a holnapi futamokra.

I. Almádi, Clairvoyante.  
II. Weather, Nickel, Puppenfee.  
III. Trudom.  
IV. Alfonz, Benczur  
V. Geschäftsfrunda, Rebecca.  
VI. Rivera, Softa.

**FOVÁROSI ÜGYEK.**  
— A magánépitési bizottság ma délután Kun Gyula tanácsnok előkelté által ülést tartott s azon a következő építési engedélyek megadását hozta javaslatul. Hubert és Mory építésmestereknek a József-utca s Stáció-utca sarkán nagy emeletes bérháza, Freiberger Samunak 6-40. az. a. Hirsch Józsefnek Eötvös-utca 345/34. hrsz. a., Szathmáry Lajosnak Bajnok-utca 316/56. hrsz. a. Malatinszky és Skacelenk Koháry-utca 1145/54. hrsz. és Schneider Endrénének nevelési-utca 15. sz. a. három-három emeletes bérháza, Souhelit Lajosnak Vörösmarty-utca 6. sz. a., Spitzer Samunak Visegrádi-utca 1208/9. hrsz. a. és Körös Jánosnak Sip-utca 8. sz. a. két-két emeletes lakháza, Horváth Agostonnak Szenevay-ut 87/4. hrsz. a. egyemeletes lakháza.

— A pénzügyi és gazdasági bizottság ma délelőtt ülést tartott Márkus József tanácsnok előkelté alatt. Targyalás alá került először a telekadó bi- zottság jelentése az I. ker. városi arverés eredményéről. Hat adásra írtak tartott arverés eredményéről. Hat adásra írtak tartott arverés eredményéről. Hat adásra írtak tartott arverés eredményéről.

— **Vezérelmes örök.** Nagy riadalmat okozott ma délután a szövetségi-utca egyik házában egy örök ember, a ki a ház lakója névze vezérelmesé vált. Sula Mártonnak hívják a szerencsétlent, a kit az utóbbi időben nagyon elkeserített az, hogy felesége s egyenlen léleka elhagyta, mivel állítólag rosszul bírt velük. Ma délután azután kiűrt rajta az örökség. Egész délután lámpáit jár-kelt az udvaron, kétségbeesve a miatt, hogy őt, mint mondják, a halottak egész léleka üldözi. Egy, a házhoz tartó cseledélynek ma délután lement a pénzébe, valamint felhozta Sula fej- zével a kezében rohamat utána, halottnak képelve őt és kétségbeesetten szedezte a fejével, ha a lény- nek nem sikerül egyik földszinti lakásba menekülni. Sula mind egek dacára még folyvást szabadon jár.

— **Eldöntés.** Pécet József postakocsi ma délután Csasznek Anna 69 éves napzsámóna a Kris- tóf-térre kocsiját elgázolta. A nő súlyos sérüléseket szenvedett, úgy hogy a Rökusa szállították. A vi- gyzártnak kocsit letartoztatták.

— **Felje tütötte a kalapácsosai.** Ma délután a magyar államvasutak gépgyárában Barót Sándor la- katorok egyik társa úgy ütötte véletlenül fölé egy kalapácsosai, hogy agyarázódást szenvedett. A szeren- csétlenség, szemtanúk állítása szerint, véletlenül történt. Barót a mentők az illó-úti kórházba vitték.

— **Egy tolvaj mint vadló.** Mészáros Ferenc, dr. Kajdasi orvos szolgája, jelentést tett ma a rend- őrségnek, hogy az őt urját kabátja zsebéből ellopott és a lopással Elischer Ferencet gyanúsítja. A ki- hállgatás folyamán azonban kiderült, hogy a jó madár nemcsak hogy maga zálogosította el urját, hanem még Elischernek egy arany gyűrűjét is ellop- ta. Mészáros letartoztatták.

— **Nagy verekedések.** Ma este dr Hollós és dr Schulhoff ügyvédek még többek társaságában együtt vacsoráltak a sétater-utca és vadász-utca sarkán lévő Koch-féle vendéglőben. Időközben szóváltásba elegyedtek egy Boskovits nevű kereskedőseggel, a ki szóváltás közben dr Hollósét bójáit megütötte. A Hollósnak társai segítségül sietvén, annyira összever- tek Boskovicost, hogy ez vértől borítva hagyta ott a kocsmát. Az ügynek, mint halljuk, még folytatása is lesz. — Ugyancsak ma este a József-utca 82. sz. alatti házban Fantos Ferenc és Balog János nevű kádárlegények összekaptak és a vége az lett, hogy Balog egy nagy szerzeménnyel úgy szarta oldalá- ra Fantost, hogy ez személetesül rogyott össze. A men- tők beritték a Rökus-kórházba, Balogot pedig a rend- őrség letartoztatták.

— **Borzasztó öbrédés Magyar András,** a rákos- csabai téglagyárban dolgozó munkás lakás hiányában nejevel és két gyermekével a gyár mellett egy szén- boglyába huzta meg magát éjtele. Három nappal ezelőtt azonban valaki rájuk gyújtotta a boglyát és Schulhoff gyermekeivel együtt könnyebb, neje pedig súlyos égési sebeket szenvedett. Három napig halt még ezután a szerencsétlen asszony seibeivel a szabad ég alatt s csak ma szállították be a Rökus kór- házba.

— **Munkácsy Mihályné** Aradra való elutazása előtt Kóos Ödönné és özv. Mersics Deszóné társaság felkereste Girárdy József koronaherceg- utca 1. szám alatti divatrua üzletét. Munkácsyének igen tetszett a párisi minta szerint berendezett üzlet és nagyobb megrendelést is eszközölt ott.

— **A jelenkori legelősebb szabadosok** iskolapa- dokért a budapesti vasbányászok Feivel Lipót a bécsi gazdasági és iparképzésen a nagy ezüst érem- mel tüntetett ki.

**SZÍNHÁZ ÉS MŰVESZET.**

— **A nemzeti zenéi igazgatósága** a következő sorok közlése kért fel bemutatót: Az «Egyetértés» E. 259. számának hirdetői rovatában a 8473. szám alatti hirdetésben egy állítólagos konzervatoriumi ta- nárnő ajánlókát leendásra. Nehegy a közönség tervára vezetésnek e tanári címmel használt vissza- élés folytán, azon tiszteletteljes kérelemmel fordulunk a t. szerkesztőhöz, sziveskedjék helyt adni becses lapjában azon helyreigazításunknak, hogy az említett hirdetésben kitért em alatt, t. i. vézei-körút 43. sz. I. emeleten konzervatoriumi tanárnő nem lakik; a magát ilyenül hirdető egyén tehát jogtalanul bitorolja a konzervatoriumi tanárnő címet. A nemzeti zenéi igazgatósága.

— **Hírek a népszínházról.** «A tót leány» holnapi előadásán Hankák Blaha Luiza, Misót pedig Soly- most fogja játszani. Munkácsy Mihály szerdán a «Falu rossza» előadását fogja megadni.

— **Izso Miklós szellemiségét** Mátyás szobrász elké- szítette a szoborbizottság határozata értelmében, mert az éhban fogják ünnepelesen felállítani.

— **Az egyházi szentörönelmi előadás** a budavári helyorségi templomban október 16-ára halasztották. Az előadónok zenevezetői Baróthy Jenőné úr. Kárfy Ilona, kit a zenevezetők hangversenyéből ismert a közönség szép és iskolázott hangjáról.

**SPORT.**  
— **Az özi meeting** holnapi hatodik napja rend- kívül érdekesnek ígérkezik. Három nagy díj dol el egymástán, azaz, hogy az egyik az 5000 arany frankos államdíj 2800 méterre máris eldőlt, mert erre a nagy versenyre nem történt több nevezés, csak egy. A budapesti gyepen talán még sohasem volt a példa, hogy csak egy nevezett fő szerepelt volna a program- ban, s így Trudom, ez az egyetlen nevezett, már verseny előtt is megnyerte a díjat. Még érdekesebb komplikálja ezt a sportaritást az a körülmény, hogy Trudom az előzetes 7000 forintos nemzetközi díjra is nevezve van, s minapi szép futása után ítélté nagyon könnyen megeshetik, hogy ezt a díjat, ha fut érte el is nyeri. Így aztán megeshetik, hogy Trudom közvetlen egymástán két nagy díjat nyer, 2800 méterre pályán. A nemzetközi díjért való verseny még érdekesebb teszi, hogy német fő, még pedig körülbelül a legjobbnémet háromrészes: Nickel is futni fog. Még nagyérdéki versenynek ígérkezik a kétvételes államdíj is, 950 méterre. — Jelöltjeink a holnapi futamokra.

I. Almádi, Clairvoyante.  
II. Weather, Nickel, Puppenfee.  
III. Trudom.  
IV. Alfonz, Benczur  
V. Geschäftsfrunda, Rebecca.  
VI. Rivera, Softa.

**FOVÁROSI ÜGYEK.**  
— A magánépitési bizottság ma délután Kun Gyula tanácsnok előkelté által ülést tartott s azon a következő építési engedélyek megadását hozta javaslatul. Hubert és Mory építésmestereknek a József-utca s Stáció-utca sarkán nagy emeletes bérháza, Freiberger Samunak 6-40. az. a. Hirsch Józsefnek Eötvös-utca 345/34. hrsz. a., Szathmáry Lajosnak Bajnok-utca 316/56. hrsz. a. Malatinszky és Skacelenk Koháry-utca 1145/54. hrsz. és Schneider Endrénének nevelési-utca 15. sz. a. három-három emeletes bérháza, Souhelit Lajosnak Vörösmarty-utca 6. sz. a., Spitzer Samunak Visegrádi-utca 1208/9. hrsz. a. és Körös Jánosnak Sip-utca 8. sz. a. két-két emeletes lakháza, Horváth Agostonnak Szenevay-ut 87/4. hrsz. a. egyemeletes lakháza.

— **A pénzügyi és gazdasági bizottság** ma délelőtt ülést tartott Márkus József tanácsnok előkelté alatt. Targyalás alá került először a telekadó bi- zottság jelentése az I. ker. városi arverés eredményéről. Hat adásra írtak tartott arverés eredményéről. Hat adásra írtak tartott arverés eredményéről.

— **Vezérelmes örök.** Nagy riadalmat okozott ma délután a szövetségi-utca egyik házában egy örök ember, a ki a ház lakója névze vezérelmesé vált. Sula Mártonnak hívják a szerencsétlent, a kit az utóbbi időben nagyon elkeserített az, hogy felesége s egyenlen léleka elhagyta, mivel állítólag rosszul bírt velük. Ma délután azután kiűrt rajta az örökség. Egész délután lámpáit jár-kelt az udvaron, kétségbeesve a miatt, hogy őt, mint mondják, a halottak egész léleka üldözi. Egy, a házhoz tartó cseledélynek ma délután lement a pénzébe, valamint felhozta Sula fej- zével a kezében rohamat utána, halottnak képelve őt és kétségbeesetten szedezte a fejével, ha a lény- nek nem sikerül egyik földszinti lakásba menekülni. Sula mind egek dacára még folyvást szabadon jár.

— **Eldöntés.** Pécet József postakocsi ma délután Csasznek Anna 69 éves napzsámóna a Kris- tóf-térre kocsiját elgázolta. A nő súlyos sérüléseket szenvedett, úgy hogy a Rökusa szállították. A vi- gyzártnak kocsit letartoztatták.

— **Felje tütötte a kalapácsosai.** Ma délután a magyar államvasutak gépgyárában Barót Sándor la- katorok egyik társa úgy ütötte véletlenül fölé egy kalapácsosai, hogy agyarázódást szenvedett. A szeren- csétlenség, szemtanúk állítása szerint, véletlenül történt. Barót a mentők az illó-úti kórházba vitték.

— **Egy tolvaj mint vadló.** Mészáros Ferenc, dr. Kajdasi orvos szolgája, jelentést tett ma a rend- őrségnek, hogy az őt urját kabátja zsebéből ellopott és a lopással Elischer Ferencet gyanúsítja. A ki- hállgatás folyamán azonban kiderült, hogy a jó madár nemcsak hogy maga zálogosította el urját, hanem még Elischernek egy arany gyűrűjét is ellop- ta. Mészáros letartoztatták.

— **Nagy verekedések.** Ma este dr Hollós és dr Schulhoff ügyvédek még többek társaságában együtt vacsoráltak a sétater-utca és vadász-utca sarkán lévő Koch-féle vendéglőben. Időközben szóváltásba elegyedtek egy Boskovits nevű kereskedőseggel, a ki szóváltás közben dr Hollósét bójáit megütötte. A Hollósnak társai segítségül sietvén, annyira összever- tek Boskovicost, hogy ez vértől borítva hagyta ott a kocsmát. Az ügynek, mint halljuk, még folytatása is lesz. — Ugyancsak ma este a József-utca 82. sz. alatti házban Fantos Ferenc és Balog János nevű kádárlegények összekaptak és a vége az lett, hogy Balog egy nagy szerzeménnyel úgy szarta oldalá- ra Fantost, hogy ez személetesül rogyott össze. A men- tők beritték a Rökus-kórházba, Balogot pedig a rend- őrség letartoztatták.

— **Borzasztó öbrédés Magyar András,** a rákos- csabai téglagyárban dolgozó munkás lakás hiányában nejevel és két gyermekével a gyár mellett egy szén- boglyába huzta meg magát éjtele. Három nappal ezelőtt azonban valaki rájuk gyújtotta a boglyát és Schulhoff gyermekeivel együtt könnyebb, neje pedig súlyos égési sebeket szenvedett. Három napig halt még ezután a szerencsétlen asszony seibeivel a szabad ég alatt s csak ma szállították be a Rökus kór- házba.

— **Munkácsy Mihályné** Aradra való elutazása előtt Kóos Ödönné és özv. Mersics Deszóné társaság felkereste Girárdy József koronaherceg- utca 1. szám alatti divatrua üzletét. Munkácsyének igen tetszett a párisi minta szerint berendezett üzlet és nagyobb megrendelést is eszközölt ott.

— **A jelenkori legelősebb szabadosok** iskolapa- dokért a budapesti vasbányászok Feivel Lipót a bécsi gazdasági és iparképzésen a nagy ezüst érem- mel tüntetett ki.

**EGYETÉRTÉS, KEDD, OKTÓBER 7.**

— **Az egyházi szentörönelmi előadás** a budavári helyorségi templomban október 16-ára halasztották. Az előadónok zenevezetői Baróthy Jenőné úr. Kárfy Ilona, kit a zenevezetők hangversenyéből ismert a közönség szép és iskolázott hangjáról.

— **Az özi meeting** holnapi hatodik napja rend- kívül érdekesnek ígérkezik. Három nagy díj dol el egymástán, azaz, hogy az egyik az 5000 arany frankos államdíj 2800 méterre máris eldőlt, mert erre a nagy versenyre nem történt több nevezés, csak egy. A budapesti gyepen talán még sohasem volt a példa, hogy csak egy nevezett fő szerepelt volna a program- ban, s így Trudom, ez az egyetlen nevezett, már verseny előtt is megnyerte a díjat. Még érdekesebb komplikálja ezt a sportaritást az a körülmény, hogy Trudom az előzetes 7000 forintos nemzetközi díjra is nevezve van, s minapi szép futása után ítélté nagyon könnyen megeshetik, hogy ezt a díjat, ha fut érte el is nyeri. Így aztán megeshetik, hogy Trudom közvetlen egymástán két nagy díjat nyer, 2800 méterre pályán. A nemzetközi díjért való verseny még érdekesebb teszi, hogy német fő, még pedig körülbelül a legjobbnémet háromrészes: Nickel is futni fog. Még nagyérdéki versenynek ígérkezik a kétvételes államdíj is, 950 méterre. — Jelöltjeink a holnapi futamokra.

I. Almádi, Clairvoyante.  
II. Weather, Nickel, Puppenfee.  
III. Trudom.  
IV. Alfonz, Benczur  
V. Geschäftsfrunda, Rebecca.  
VI. Rivera, Softa.

**FOVÁROSI ÜGYEK.**  
— A magánépitési bizottság ma délután Kun Gyula tanácsnok előkelté által ülést tartott s azon a következő építési engedélyek megadását hozta javaslatul. Hubert és Mory építésmestereknek a József-utca s Stáció-utca sarkán nagy emeletes bérháza, Freiberger Samunak 6-40. az. a. Hirsch Józsefnek Eötvös-utca 345/34. hrsz. a., Szathmáry Lajosnak Bajnok-utca 316/56. hrsz. a. Malatinszky és Skacelenk Koháry-utca 1145/54. hrsz. és Schneider Endrénének nevelési-utca 15. sz. a. három-három emeletes bérháza, Souhelit Lajosnak Vörösmarty-utca 6. sz. a., Spitzer Samunak Visegrádi-utca 1208/9. hrsz. a. és Körös Jánosnak Sip-utca 8. sz. a. két-két emeletes lakháza, Horváth Agostonnak Szenevay-ut 87/4. hrsz. a. egyemeletes lakháza.

— **A pénzügyi és gazdasági bizottság** ma délelőtt ülést tartott Márkus József tanácsnok előkelté alatt. Targyalás alá került először a telekadó bi- zottság jelentése az I. ker. városi arverés eredményéről. Hat adásra írtak tartott arverés eredményéről. Hat adásra írtak tartott arverés eredményéről.

— **Vezérelmes örök.** Nagy riadalmat okozott ma délután a szövetségi-utca egyik házában egy örök ember, a ki a ház lakója névze vezérelmesé vált. Sula Mártonnak hívják a szerencsétlent, a kit az utóbbi időben nagyon elkeserített az, hogy felesége s egyenlen léleka elhagyta, mivel állítólag rosszul bírt velük. Ma délután azután kiűrt rajta az örökség. Egész délután lámpáit jár-kelt az udvaron, kétségbeesve a miatt, hogy őt, mint mondják, a halottak egész léleka üldözi. Egy, a házhoz tartó cseledélynek ma délután lement a pénzébe, valamint felhozta Sula fej- zével a kezében rohamat utána, halottnak képelve őt és kétségbeesetten szedezte a fejével, ha a lény- nek nem sikerül egyik földszinti lakásba menekülni. Sula mind egek dacára még folyvást szabadon jár.

— **Eldöntés.** Pécet József postakocsi ma délután Csasznek Anna 69 éves napzsámóna a Kris- tóf-térre kocsiját elgázolta. A nő súlyos sérüléseket szenvedett, úgy hogy a Rökusa szállították. A vi- gyzártnak kocsit letartoztatták.

— **Felje tütötte a kalapácsosai.** Ma délután a magyar államvasutak gépgyárában Barót Sándor la- katorok egyik társa úgy ütötte véletlenül fölé egy kalapácsosai, hogy agyarázódást szenvedett. A szeren- csétlenség, szemtanúk állítása szerint, véletlenül történt. Barót a mentők az illó-úti kórházba vitték.

— **Az egyházi szentörönelmi előadás** a budavári helyorségi templomban október 16-ára halasztották. Az előadónok zenevezetői Baróthy Jenőné úr. Kárfy Ilona, kit a zenevezetők hangversenyéből ismert a közönség szép és iskolázott hangjáról.

**SPORT.**  
— **Az özi meeting** holnapi hatodik napja rend- kívül érdekesnek ígérkezik. Három nagy díj dol el egymástán, azaz, hogy az egyik az 5000 arany frankos államdíj 2800 méterre máris eldőlt, mert erre a nagy versenyre nem történt több nevezés, csak egy. A budapesti gyepen talán még sohasem volt a példa, hogy csak egy nevezett fő szerepelt volna a program- ban, s így Trudom, ez az egyetlen nevezett, már verseny előtt is megnyerte a díjat. Még érdekesebb komplikálja ezt a sportaritást az a körülmény, hogy Trudom az előzetes 7000 forintos nemzetközi díjra is nevezve van, s minapi szép futása után ítélté nagyon könnyen megeshetik, hogy ezt a díjat, ha fut érte el is nyeri. Így aztán megeshetik, hogy Trudom közvetlen egymástán két nagy díjat nyer, 2800 méterre pályán. A nemzetközi díjért való verseny még érdekesebb teszi, hogy német fő, még pedig körülbelül a legjobbnémet háromrészes: Nickel is futni fog. Még nagyérdéki versenynek ígérkezik a kétvételes államdíj is, 950 méterre. — Jelöltjeink a holnapi futamokra.

I. Almádi, Clairvoyante.  
II. Weather, Nickel, Puppenfee.  
III. Trudom.  
IV. Alfonz, Benczur  
V. Geschäftsfrunda, Rebecca.  
VI. Rivera, Softa.

**FOVÁROSI ÜGYEK.**  
— A magánépitési bizottság ma délután Kun Gyula tanácsnok előkelté által ülést tartott s azon a következő építési engedélyek megadását hozta javaslatul. Hubert és Mory építésmestereknek a József-utca s Stáció-utca sarkán nagy emeletes bérháza, Freiberger Samunak 6-40. az. a. Hirsch Józsefnek Eötvös-utca 345/34. hrsz. a., Szathmáry Lajosnak Bajnok-utca 316/56. hrsz. a. Malatinszky és Skacelenk Koháry-utca 1145/54. hrsz. és Schneider Endrénének nevelési-utca 15. sz. a. három-három emeletes bérháza, Souhelit Lajosnak Vörösmarty-utca 6. sz. a., Spitzer Samunak Visegrádi-utca 1208/9. hrsz. a. és Körös Jánosnak Sip-utca 8. sz. a. két-két emeletes lakháza, Horváth Agostonnak Szenevay-ut 87/4. hrsz. a. egyemeletes lakháza.

— **A pénzügyi és gazdasági bizottság** ma délelőtt ülést tartott Márkus József tanácsnok előkelté alatt. Targyalás alá került először a telekadó bi- zottság jelentése az I. ker. városi arverés eredményéről. Hat adásra írtak tartott arverés eredményéről. Hat adásra írtak tartott arverés eredményéről.

— **Vezérelmes örök.** Nagy riadalmat okozott ma délután a szövetségi-utca egyik házában egy örök ember, a ki a ház lakója névze vezérelmesé vált. Sula Mártonnak hívják a szerencsétlent, a kit az utóbbi időben nagyon elkeserített az, hogy felesége s egyenlen léleka elhagyta, mivel állítólag rosszul bírt velük. Ma délután azután kiűrt rajta az örökség. Egész délután lámpáit jár-kelt az udvaron, kétségbeesve a miatt, hogy őt, mint mondják, a halottak egész léleka üldözi. Egy, a házhoz tartó cseledélynek ma délután lement a pénzébe, valamint felhozta Sula fej- zével a kezében rohamat utána, halottnak képelve őt és kétségbeesetten szedezte a fejével, ha a lény- nek nem sikerül egyik földszinti lakásba menekülni. Sula mind egek dacára még folyvást szabadon jár.

— **Eldöntés.** Pécet József postakocsi ma délután Csasznek Anna 69 éves napzsámóna a Kris- tóf-térre kocsiját elgázolta. A nő súlyos sérüléseket szenvedett, úgy hogy a Rökusa szállították. A vi- gyzártnak kocsit letartoztatták.

— **Felje tütötte a kalapácsosai.** Ma délután a magyar államvasutak gépgyárában Barót Sándor la- katorok egyik társa úgy ütötte véletlenül fölé egy kalapácsosai, hogy agyarázódást szenvedett. A szeren- csétlenség, szemtanúk állítása szerint, véletlenül történt. Barót a mentők az illó-úti kórházba vitték.

— **Egy tolvaj mint vadló.** Mészáros Ferenc, dr. Kajdasi orvos szolgája, jelentést tett ma a rend- őrségnek, hogy az őt urját kabátja zsebéből ellopott és a lopással Elischer Ferencet gyanúsítja. A ki- hállgatás folyamán azonban kiderült, hogy a jó madár nemcsak hogy maga zálogosította el urját, hanem még Elischernek egy arany gyűrűjét is ellop- ta. Mészáros letartoztatták.

— **Nagy verekedések.** Ma este dr Hollós és dr Schulhoff ügyvédek még többek társaságában együtt vacsoráltak a sétater-utca és vadász-utca sarkán lévő Koch-féle vendéglőben. Időközben szóváltásba elegyedtek egy Boskovits nevű kereskedőseggel, a ki szóváltás közben dr Hollósét bójáit megütötte. A Hollósnak társai segítségül sietvén, annyira összever- tek Boskovicost, hogy ez vértől borítva hagyta ott a kocsmát. Az ügynek, mint halljuk, még folytatása is lesz. — Ugyancsak ma este a József-utca 82. sz. alatti házban Fantos Ferenc és Balog János nevű kádárlegények összekaptak és a vége az lett, hogy Balog egy nagy szerzeménnyel úgy szarta oldalá- ra Fantost, hogy ez személetesül rogyott össze. A men- tők beritték a Rökus-kórházba, Balogot pedig a rend- őrség letartoztatták.

— **Borzasztó öbrédés Magyar András,** a rákos- csabai téglagyárban dolgozó munkás lakás hiányában nejevel és két gyermekével a gyár mellett egy szén- boglyába huzta meg magát éjtele. Három nappal ezelőtt azonban valaki rájuk gyújtotta a boglyát és Schulhoff gyermekeivel együtt könnyebb, neje pedig súlyos égési sebeket szenvedett. Három napig halt még ezután a szerencsétlen asszony seibeivel a szabad ég alatt s csak ma szállították be a Rökus kór- házba.

— **Munkácsy Mihályné** Aradra való elutazása előtt Kóos Ödönné és özv. Mersics Deszóné társaság felkereste Girárdy József koronaherceg- utca 1. szám alatti divatrua üzletét. Munkácsyének igen tetszett a párisi minta szerint berendezett üzlet és nagyobb megrendelést is eszközölt ott.

— **A jelenkori legelősebb szabadosok** iskolapa- dokért a budapesti vasbányászok Feivel Lipót a bécsi gazdasági és iparképzésen a nagy ezüst érem- mel tüntetett ki.

**EGYETÉRTÉS, KEDD, OKTÓBER 7.**

— **Az egyházi szentörönelmi előadás** a budavári helyorségi templomban október 16-ára halasztották. Az előadónok zenevezetői Baróthy Jenőné úr. Kárfy Ilona, kit a zenevezetők hangversenyéből ismert a közönség szép és iskolázott hangjáról.

— **Az özi meeting** holnapi hatodik napja rend- kívül érdekesnek ígérkezik. Három nagy díj dol el egymástán, azaz, hogy az egyik az 5000 arany frankos államdíj 2800 méterre máris eldőlt, mert erre a nagy versenyre nem történt több nevezés, csak egy. A budapesti gyepen talán még sohasem volt a példa, hogy csak egy nevezett fő szerepelt volna a program- ban, s így Trudom, ez az egyetlen nevezett, már verseny előtt is megnyerte a díjat. Még érdekesebb komplikálja ezt a sportaritást az a körülmény, hogy Trudom az előzetes 7000 forintos nemzetközi díjra is nevezve van, s minapi szép futása után ítélté nagyon könnyen megeshetik, hogy ezt a díjat, ha fut érte el is nyeri. Így aztán megeshetik, hogy Trudom közvetlen egymástán két nagy díjat nyer, 2800 méterre pályán. A nemzetközi díjért való verseny még érdekesebb teszi, hogy német fő, még pedig körülbelül a legjobbnémet háromrészes: Nickel is futni fog. Még nagyérdéki versenynek ígérkezik a kétvételes államdíj is, 950 méterre. — Jelöltjeink a holnapi futamokra.

I. Almádi, Clairvoyante.  
II. Weather, Nickel, Puppenfee.  
III. Trudom.  
IV. Alfonz, Benczur  
V. Geschäftsfrunda, Rebecca.  
VI. Rivera, Softa.

**FOVÁROSI ÜGYEK.**  
— A magánépitési bizottság ma délután Kun Gyula tanácsnok előkelté által ülést tartott s azon a következő építési engedélyek megadását hozta javaslatul. Hubert és Mory építésmestereknek a József-utca s Stáció-utca sarkán nagy emeletes bérháza, Freiberger Samunak 6-40. az. a. Hirsch Józsefnek Eötvös-utca 345/34. hrsz. a., Szathmáry Lajosnak Bajnok-utca 316/56. hrsz. a. Malatinszky és Skacelenk Koháry-utca 1145/54. hrsz. és Schneider Endrénének nevelési-utca 15. sz. a. három-három emeletes bérháza, Souhelit Lajosnak Vörösmarty-utca 6. sz. a., Spitzer Samunak Visegrádi-utca 1208/9. hrsz. a. és Körös Jánosnak Sip-utca 8. sz. a. két-két emeletes lakháza, Horváth Agostonnak Szenevay-ut 87/4. hrsz. a. egyemeletes lakháza.

— **A pénzügyi és gazdasági bizottság** ma délelőtt ülést tartott Márkus József tanácsnok előkelté alatt. Targyalás alá került először a telekadó bi- zottság jelentése az I. ker. városi arverés eredményéről. Hat adásra írtak tartott arverés eredményéről. Hat adásra írtak tartott arverés eredményéről.

— **Vezérelmes örök.** Nagy riadalmat okozott ma délután a szövetségi-utca egyik házában egy örök ember, a ki a ház lakója névze vezérelmesé vált. Sula Mártonnak hívják a szerencsétlent, a kit az utóbbi időben nagyon elkeserített az, hogy felesége s egyenlen léleka elhagyta, mivel állítólag rosszul bírt velük. Ma délután azután kiűrt rajta az örökség. Egész délután lámpáit jár-kelt az udvaron, kétségbeesve a miatt, hogy őt, mint mondják, a halottak egész léleka üldözi. Egy, a házhoz tartó cseledélynek ma délután lement a pénzébe, valamint felhozta Sula fej- zével a kezében rohamat utána, halottnak képelve őt és kétségbeesetten szedezte a fejével, ha a lény- nek nem sikerül egyik földszinti lakásba menekülni. Sula mind egek dacára még folyvást szabadon jár.

— **Eldöntés.** Pécet József postakocsi ma délután Csasznek Anna 69 éves napzsámóna a Kris- tóf-térre kocsiját elgázolta. A nő súlyos sérüléseket szenvedett, úgy hogy a Rökusa szállították. A vi- gyzártnak kocsit letartoztatták.

— **Felje tütötte a kalapácsosai.** Ma délután a magyar államvasutak gépgyárában Barót Sándor la- katorok egyik társa úgy ütötte véletlenül fölé egy kalapácsosai, hogy agyarázódást szenvedett. A szeren- csétlenség, szemtanúk állítása szerint, véletlenül történt. Barót a mentők az illó-úti kórházba vitték.

— **Az egyházi szentörönelmi előadás** a budavári helyorségi templomban október 16-ára halasztották. Az előadónok zenevezetői Baróthy Jenőné úr. Kárfy Ilona, kit a zenevezetők hangversenyéből ismert a közönség szép és iskolázott hangjáról.

**SPORT.**  
— **Az özi meeting** holnapi hatodik napja rend- kívül érdekesnek ígérkezik. Három nagy díj dol el egymástán, azaz, hogy az egyik az 5000 arany frankos államdíj 2800 méterre máris eldőlt, mert erre a nagy versenyre nem történt több nevezés, csak





